

英地·金台府邸全城寻找“122” 国企纯居助力幸福

86m² 纯南两房, 122m² 阳光三房, 准现房发售中



G/户型
三室两厅两卫
建筑面积约:122.61m²

注: ■ 全赠送 ■ 半赠送

本户型图片文字仅作项目介绍之用, 部分户型因位置及楼层差异, 会有变化。

寻找你的“专属122基因”, 兑换幸福好礼

生活总是存在一些神奇的概率。比如, 身份证号有18位, 前6位是你户口所在地区。而余下的12位随机数, 则组成了你唯一的“ID”; 比如, 一个人一生会遇到2920万人, 而两人相爱的概率仅为0.000049; 比如, 结婚纪念日是12月2日, 孩子出生的日期是1月22日。这1+2+2的概率组成了你们在这个社会独一无二的家庭。当然幸福的意义, 不止于此。

英地·金台府邸国企岁末感恩, “全城寻找122”活动, 火热开启。如果您的结婚纪念日、生日、您的身份证号、QQ号、手机号、微信号、车尾号里含有连在一起的“122”, 或者只要您能找到身边与“122”有关的任何信息, 都可以得到英地·金台府邸送出的礼品一份。您的幸福我们无法参与, 但愿一份小礼, 能见证您生活的美好。

立体多维交通, 开启便捷城市生活

十年从过去到现在, 郑东一纸蓝图蜕变为城市璀璨之地, 实现着未来的憧憬。英地·金台府邸毗邻东风南路、黄河南路、农业南路、金水东路、航海路等五大城市干道强势围合, 畅享五纵五横快捷城市交通。在建的3号线和5号线双地铁交会, 省去堵车烦恼。高铁、航空、地铁、公交四大交通线联动, 自由畅行, 无拘无束。

近亨在建的郑东商业

中心、丹尼斯7天地等丰盛商业资源; 郑州市图书馆、河南地质博物馆, 探秘自然的神奇; 洛阳正骨医院、郑州医院、郑州人民医院、郑州儿童医院等优质医疗资源, 呵护家人健康。社区内部巨资规划建设1800m²的六班高标准幼儿园; 更有郑州101中、郑东实验学校、永平路第二小学等公立教育体系始终相伴。

每一个数字背后, 都意义非凡。122, 亦然。每个人伴着生活一路走来, 一边成长, 一边纪念。数字就像刻度一样, 一字字地刻画在人生的道路上, 留住当下的精彩。第一次约会、第一次旅行……城市也会因这一个故事的存在, 让硬朗的线条更加柔和, 多了一丝温情脉脉。

1.5米欧式台地, 多重园林盛景

真正的园林, 不但栽种草木花卉, 而且能调动人的感受。英地·金台府邸, 承袭欧式台地园林精髓, 匠心抬高地面1.5米, 形成高低起伏的台地景观, 闲庭信步释怀身心。

英地·金台府邸注重居者感受, 1.5米台地景观的打造, 于外, 有效隔绝外界窥伺, 于

内, 丰富观景视野; 同时联合景观大师迪恩兹, 利用建筑的大围合布局, 打造“一轴二心多节点”的多重立体景观体系。于园区中央打造中央水景, 调节社区小气候, 营造健康生活。园林内部全冠移植原生乔木, 在丰茂绿树的礼赞中, 候迎主人回家。

新古典主义建筑, 以细节雕琢尺度

建筑沉淀着文明的智慧。英地·金台府邸考究规划, 摒弃传统的排兵式布局, 采用大围合的建筑布局, 使楼与楼之间形成宜居尺度。楼间距宽约130米, 确保实现每栋楼体景观、采光、通风的最大化, 与自然相生共存。

建筑的品质, 从每一块砖

开始。英地·金台府邸, 不只看眼大处, 更用心细节。优先选用精奢建材, 外立面不惜重金进行二次设计, 楼体1-4层局部运用高档石材, 4层以上全部高档真石漆, 历久弥新。居所窗户采用兼顾隔音、保温、环保等多位功能为一体的断桥铝中空玻璃, 远离尘嚣, 营造生活质感。

醉美的122m², 满足生活更多可能

“建筑师的艺术在于创造空间。回到建筑的真实上, 将各种要素组织成一个整体以围合出空间。”在户型设计上, 英地·金台府邸充分考量未来业主的空间需求, 提高利用率, 户型方正, 南北通透, 成就了整座小区内集合多重优势的122m²阳光三房。北侧阳台, 尽揽雍容台地风情。除此之外, 英地·金台府邸122m²三房, 还拥有众多令人津津乐道的特质。既非通过2+1赠送面积获得空间, 欠缺舒适度;

也没有135m²以上的三房, 总价较高, 改善不彻底的缺陷。优质的多功能生活空间, 从两口之家到三代同堂, 多方位满足不同家庭阶段的空间需求。

南北双阳台臻配主卧飘窗, 清风鲜氧静静漫过身体。奢阔主卧, 配备两个次卧, 趣味儿童房, 温馨老人房, 或是儒雅书房, 随心定制, 格调生活; 餐厨相连, 即刻共享舌尖美味; 南向大阳台, 释放孩子无穷天性, 见证幸福家庭时光的其乐融融。赵娟



英地·金台府邸效果图